

## Izvoz ne sledi resoluciji

Nadalj. s 1. strani

zlike med učinkom valorizacije zalog ter negativnimi tečajnimi razlikami in obrestmi za obratna sredstva neposredno v celotni dohodek. »Kljub temu računamo,« je dejal Branko Drobniak, »da se bo tudi v naslednjem obdobju rahlo krepila akumulativnost gospodarstva, predvsem zaradi usklajevanja delitvenih razmerij.« Prav tako tudi ocenjuje, da se bo že ob devetmesečju zmanjšalo tako število kot relativni obseg izgub v občini. V polletju je z izgubo poslovalo šest organizacij združenega dela, njihov skupen obseg pa je bil vrednostno za 60 odstotkov večji kot v enakem lanskem obdobju in hkrati za 57 odstotkov manjši kot ob letošnjem tromesečju. Ukrep družbenega varstva v DDU Univerzum in v Inštitutu za ceste V DO ZRMK že kaže rezultate, v Gostinskem podjetju Ljubljana, tozdr Bežigrad pa načrtujejo reorganizacijo na nivoju delovne organizacije, ki bo pomenila tudi rešitev sedanjih gospodarskih težav.

Po periodičnem obračunu za prvo polletje je tudi bežigraski izvršni svet opravil skupaj z organizacijami združenega dela vrsto aktivnosti za usklajevanje osebnih dohodkov z nivojem rasti dohodka. Šest organizacij je moralo vračati preveč izplačane osebne dohodke, sedem organizacij pa jih ne more povečati. Skupaj s Službo družbenega knjigovodstva je izvršni svet tudi v avgustu in septembru preverjal nivo osebnih dohodkov in ga usklajeval z rezultati gospodarjenja. Izvršni svet ocenjuje, kot je dejal Branko Drobniak, da bomo za Bežigradom že ob tretjem tromesečju zabeležili skoraj popolnoma usklajeno rast osebnih dohodkov in sredstev za skupno porabo z rastjo dohodka.

V osmih mesecih smo za Bežigradom za vse samoupravne interese skupnosti družbenih dejavnosti zbrali približno 8,2 milijarde dinarjev, kar je zadostovalo tudi za hitrejšo rast osebnih dohodkov delavcev družbenih dejavnosti glede na gospodarstvo, tako da se je nivo zaostajanja zmanjšal. Z dodatno prispevno stopnjo izobraževalnih skupnosti v Ljubljani so bila zagotovljena tudi sredstva za obnovo srednjih šol. V tem sklopu je bila končana tudi prva faza sanacije bežigraske Srednje naravoslovne šole. Pripravljena je dokumentacija za obnovo osnovne šole dr. Vita Kraigherja, zagotovljen je tudi denar, tako da bodo obnovitvena dela stekla v začetku novembra.

Na področju urejanja prostora poteka izdelava in sprejemanje prostorskih izvedbenih načrtov skladno s prejetim programom. Za potrebe stanovanjske in industrijske gradnje tečejo tudi priprave na področju komunalnega gospodarstva ter urejanja in opremljanja zemljišč. Zamiki pa nastajajo pri dokončanju in začetku gradnje novih stanovanj. Ti so v pretežni meri posledica objektivnih težav v organizaciji priprave in opremljanja zemljišč in tudi v sami izgradnji.

### Novembra in decembra brez davka iz OD

Delegati skupščine so po hitrem postopku sprejeli spremembe odloka o davkih občanov. Od prvega novembra do 31. decembra letos zaposleni ne bodo plačevali davka od osebnega dohodka delavcev, kar bo predstavljalo razbremenitev gospodarstva za 600 milijonov dinarjev. Takšne odloke bodo predvidoma sprejeli na vseh ljubljanskih občinskih skupščinah. Za ukrep se je bežigraski izvršni svet odločil zato, ker bi sicer proračunski prihodki v zadnjih dveh mesecih presegli dovoljeno višino.

DELEGATI O ANALIZI

# Okrnjen komunalni program

Piše: VIDA PETROVČIČ

komunalnega urejanja v občini.

Na ta vprašanja je kar na sebi zbor odgovoril predsednik občinskega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo Vladimir Rot. Dejal je, da izdelava prostorskih ureditvenih pogojev kasni, ker ob naročilu ni bilo mogoče pravilno oceniti obsežnosti in zahtevnosti gradiva. Prostorski ureditveni pogoji so namreč nov prostorski izvedbeni akt, ki je predviden po novi prostorski zakonodaji, in je bilo treba zato vrsto vprašanj o vsebini in obliki tega dokumenta reševati sproti in jih usklajevati s pristojnim republiškim upravnim organom.

Glede gradnje stanovanj je Vladimir Rot pojasnil, da je bilo do sredine leta dokončanih za Bežigradom 274 stanovanj (106 v soseski BS 2/4 Koroški partizani, 52 v BS 6/3 Gmajna Črnuče in 116 stanovanj v BS 3/2 Rapova jama). Glede kasnitve zidave stanovanj v Rapovi jami in pri Smeltu pa je SCT Inženiring obrazložil, kot je poročal Vladimir Rot, da se je postopek izdelave idejnih projektov zavlekel tudi zaradi usklajevanja potreb uporabnikov stanovanj za posebne skupine stanovalcev (v BO 2/4 Jože

Štembal). V Rapovi jami pa kasni stanovanjska zidava zato, ker je treba zemljišče pred zidavo sanirati. Teren se namreč poseđa.

### Na republiški ravni

O analizi uresničevanja resolucije so razpravljali tudi na seji predsedstva občinske konference socialistične zveze. Sklenili so predlagati, naj republiška konferenca SZDL sproži razpravo o rezultatih razbremenjevanja gospodarstva na republiški ravni. Tudi v naši občini je namreč naleteča na odobravanje podobna akcija, ki jo je spodbudila socialistična zveza v socialistični republiki Srbiji.

Glede krčenja programa komunalne dejavnosti pa je Vladimir Rot pojasnil, da je zaradi izpada sredstev v letošnjem

letu skupščina Komunalne skupnosti ljubljanskih občin v juliju sprejela spremembo globalne finančne ocene programa komunalnih dejavnosti. V vsej Ljubljani bodo komunalni programi letos okrnjeni za 1.636.724.000 dinarjev. Zato bo skrčen tudi program obnov in razširjene reprodukcije v krajevnih skupnostih za Bežigradom. Iz ožje prioritete so izpadli: rekonstrukcija ceste Beričevo-Zasavska; rekonstrukcija cest v KS Nadgorica-Ježa; javna razsvetljava Malovaške ceste s priključki ter pokopališče v KS Podgorica-Sentjakob (asfaltiranje parkirišča). V ožji prioriteti programskih nalog za letos pa so zajeti objekti: vožvod in kanalizacija po Malovaški ulici, Dečmanovi, Kušarjevi in Ulici bratov Jakopič; rekonstrukcija ceste ob Bičkovi skali; rekonstrukcija Savelske ceste na odseku od ceste v Savlje do vodarne v Kleče; fini asfalt na cesti Ceneta Štuparja; javna razsvetljava v naselju Podgorica; ureditev otroškega igrišča v KS Franc Ravbar; rekonstrukcija Čemažarjeve ulice v KS Savlje-Kleče. Vse ostale naloge, ki bodo letos izpadle, bodo imele prednost prihodnje leto, kot je zagotovil Vladimir Rot.

DELEGATI SPRAŠUJEJO IN PREDLAGAJO

## Referendum o JE, še ena naravoslovna šola, registracija mopeda

Konferenca delegacij Višje upravne šole je podprla pobudo krajevne skupnosti Urške Zatler, naj bi o dopustnosti ali nedopustnosti gradnje jedrskih elektrarn v Jugoslaviji razpisali referendum. Predlagali so, naj bežigraski delegati preko delegatov v republiški skupščini to pobudo posredujejo in obravnavajo tudi zvezni skupščini. V podkrepitve svojega predloga so navedli, da je bila v tisku objavljena že vrsta zahtev za referendumsko odločanje o tem vprašanju in da je glede gradnje jedrskega reaktorja v Vojvodini tudi vojvodinska skupščina še pred črnobilsko katastrofo sklenila, da bodo o gradnji odločali na referendumu.

Konferenca delegacij Srednje naravoslovne šole je predlagala, naj delegat na zboru združenega dela v mestni skupščini predlaga, da se pospeši ustanovitev še ene srednje naravoslovne šole v Ljubljani, saj na bežigraski tovrstni srednji šoli že zdaj ni več pogojev za kakovostno delo.

Na zboru krajevnih skupnosti sta delegata Vojko Tomič (KS Savsko naselje 1) in Marjan Pavčnik (KS Tomačevo-Jarše) spregovorila o barakarskih naseljih za Bežigradom. Kljub dolgoletnim prizadevanjem občine, inšpekcije in milice se le-ta širijo. Pojavljajo se namreč nove barake

na levem bregu Save, tako da je obrežje reke že povsem zasedeno. Barakarji so menda tudi zelo dobro podkovani v ukanah in raznih špekulacijah. Da bi obdržali barako za počitniško hišico tudi potem, ko

ško igro in sprehode pa sploh ni. Predlagal je tudi, naj bi v Ljubljani uvedli registriranje mopeda. Tako bi bilo veliko lažje ukrepati pri nesrečah in pri neprimernem divjanju mopedistov skozi soseske.

### Sprejeli so

Delegati vseh treh zborov so na zasedanju občinske skupščine, ki je bilo 30. septembra, obravnavali analizo uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v prvem letošnjem polletju ter spremembe in dopolnitve dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občini in mestu za letošnje leto. Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so poleg tega sprejeli še odloka o ugotovitvi, katere sestavine zazidalnih načrtov in urbanističnega reda ter katere sestavine prostorskih izvedbenih aktov so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine, sprejeli so odlok o prenehanju lastninske pravice na zemljiščih v delu ureditvenega območja BS 4/1 - Ruski car - Zdravstveni dom, odlok o zazidalnem načrtu za del ureditvenega območja BP 1/3 - Mladinska knjiga, spremembe in dopolnitve odloka o proračunu občine za leto 1986, spremembo odloka očasnem plačevanju prispevkov za financiranje samoupravnih interesnih skupnosti materialne proizvodnje za območje občine Bežigrad ter spremembo in dopolnitev odloka o davkih občanov.

dobijo primerno stanovanje, se nekateri tudi ločujejo.

Tomaž Blejec iz KS Jože Štembal je opozoril, da peščene površine v tej gosti naseljeni soseski še vedno niso urejene. Avtomobili, ki jim manjka parkirnih mest, parkirajo vseprek, mopedi brnijo okoli blokov, prostora za otro-

Tej razpravi se je pridružil tudi Rado Kobal, delegat krajevne skupnosti Ivan Kavčič Nande, sicer predsednik zbora krajevnih skupnosti. Dejal je, da je nesprejemljivo zavlačevanje z gradnjo garaž v tej soseski, saj to draži gradnjo.

Iztok Majcen iz KS Urške Zatler in Rihard Pompe iz KS Bežigrad 1. pa sta se dotaknila težav ljubljancev. Prvi se je spraševal, če je pravično in pošteno, da žale zaračunavajo podražitev za najemno grobov tudi tistim, ki so jo poravnali že za deset let vnaprej in to tako, da upoštevajo za vsako leto le desetino že vplačane zneska. Drugi pa je opozoril da Integralov ljubljanski potniški promet ne more omejevat dobe trajanja kupljenih žetonov in zahtevati zanje ob podražitvah doplačilo.

### Obvestilo

Oddelek za zdravstveno varstvo živali Veterinarskega zavoda Ljubljana sporoča, da sprejemajo vsa naročila od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih) na telefonski številki 482-912 in 484-292.

Od 20. do 6.30 pa na telefon dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

do 17. 10. JERŠE BOGDAN tel. 262-076  
od 17. do 24. 10. TOMŠIČ JOŽE 59-494  
od 24. do 31. 10. ŠPENKO FRANCE 627-198

n.s.o.l.o., Ljubljana

61000 Ljubljana, Titova 38  
tel.: (061) 314-466  
telex: 31493 yu sct

### DEJAVNOSTI DELOVNE ORGANIZACIJE:

- vse vrste nizkih in visokih gradenj
- avtoceste, mostovi, predori, letališča
- industrijski, poslovni, stanovanjski, turistični kompleksi z infrastrukturo
- urejanje agrokomplesov in gradnja kmetijskih zmogljivosti
- stroji in oprema za kamnolome, gramoznice in asfaltne baze
- kmetijska mehanizacija
- projekti in inženiring za vso navedeno dejavnost doma in v tujini

Vse informacije:

TOZD INŽENIRING, 61000 Ljubljana, Cesta VII. korpusa 1,  
tel.: (061) 329-441, telex: 31493 yu sct